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Ata nº 2.334, de 09 de julho de 2018. 

22ª Sessão Ordinária 

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas no 

Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador Irineu Feier e secretariado pelo Vereador Ilário Relásio Bringmann. O 

presidente saudou os presentes. Pediu para o Chefe de Secretaria Sr. Claudio 

Hack, que fizesse o momento espiritual. O presidente colocou em discussão e 

votação a ata nº 2.332, de 25.06.2018 e esta foi aprovada por unanimidade.  

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Lembrado aos Vereadores sobre o convite para o dia 11.07.2018, às 19:00h, 

Cadastramento no Sistema Artístico; Informado que a reunião que o Vereador 

João Alberto Kunz pediu sobre a saúde no Município, foi marcada para o dia 

19.07.2018, às 17:00h.; Convite para participar da entrega de um caminhão 

dos Bombeiros em Rolante, dia 13.07.2018, às 10:00h; Indicação nº 06, do 

Vereador Roque Werner, “Que a Prefeitura do Município de Três Coroas 

estude a possibilidade de aderir ao IPE Saúde.”; Projeto de Lei Municipal nº 

3.644, 03.07.2018, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar por tempo 

determinado de 03 (três) meses até o limite de 01 (um) ano, 01 (um) Servente 

40h.”; Projeto de Lei Municipal nº 3.645, de 04.07.2018, “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar por tempo determinado de 03 (três) meses até 

o limite de 01 (um) Auxiliar de Professor 40h e 01 (um) Professor de Educação 

Infantil 44h.”.  

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA saudou os presentes. Inicia 

explanando sobre o projeto de lei municipal nº 3.639 que trata da continuidade 

do programa de incentivo fiscal “compre e ganhe Três Coroas”, o Vereador 

explica que o principal motivo da divergência com relação ao projeto é os 

valores, o Poder Executivo propõem no projeto o valor de R$200,000.00 

(duzentos mil reais), enquanto que os Vereadores após reunirem-se na ultima 

sexta-feira a tarde para discussão desta pauta chegaram em grande maioria ao 

valor de R$60,000.00 (sessenta mil reais), a reunião foi proposta pelo Poder 

Executivo e teve o intuito de argumentar com os Vereadores a aprovação nos 
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termos totais do projeto, todavia os Vereadores apresentaram a contra 

proposta no valor de R$60,000.00 (sessenta mil reais) ele explica que essa 

pauta já havia tramitado na casa anteriormente sob o projeto de nº 3.621 que 

deu entrada na Casa Legislativa em 17 de abril o valor proposto neste projeto 

era os mesmos  R$200,000.00 (duzentos mil reais) e na época os Vereadores 

sugeriram que o valor fosse reduzido para R$100,000.00 (cem mil reais) sendo 

a sugestão dos Vereadores rejeitada pelo Poder Executivo e o projeto de lei nº 

3.621 foi retirado pelo próprio Poder Executivo sob o ofício nº 121/2018, ocorre 

que o projeto de lei volta para apreciação da Casa Legislativa sob o nº 3.639 

cuja matéria e valores permanecem os mesmos, ou seja, dar continuidade a 

campanha “compre e ganhe Três Coroas” com custo total da campanha de 

R$200,000.00 (duzentos mil reais), mas desta vez os Vereadores passam a 

sugerir o valor máximo de R$60,000.00 (sessenta mil reais) para ser usado na 

campanha, o Poder Executivo justifica os valores do novo projeto da seguinte 

forma; R$100,000.00 (cem mil reais) para compras; R$90,000.00 (noventa mil 

reais) em premiações e R$10,000,00 (dez mil reais) em serviços gráficos, 

diante da negativa do Poder Executivo em aceitar os R$100,000.00 (cem mil 

reais) propostos anteriormente pelos Vereadores estes sugeriam os 

R$60,000.00 (sessenta mil reais) visto que no ano de 2019 o Município de Três 

Coroas fará 60 anos, portanto a campanha seria “60 anos 60 mil em prêmios” 

os Vereadores justificam a decisão foi tomada diante da situação de crise na 

qual se encontra o Município citando que na tarde de hoje outra fábrica do 

Município os Calçados Crysallis fechou suas portas sendo lacrada pela justiça 

e deixando ainda maior o número de desempregados na região fato que todos 

lamentam muito, com isso eles fazem a seguinte reflexão, como irá a Câmara 

de Vereadores liberar o valor de R$200,000.00 (duzentos mil reais) para ser 

distribuído em premiações quando todos estão cientes de que existem tantas 

outras urgências necessárias a serem atendidas no Município como as 

melhorias no atendimento em saúde, compra de remédios, a luta de anos para 

que a UBS do bairro sander conte com um profissional farmacêutico, sendo 

então coerente entre a maioria dos Vereadores que o valor ideal para a 

campanha não ultrapasse os R$60,000.00 (sessenta mil reais) eles acreditam 
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que dessa forma é possível motivar o comercio e realizar a campanha com 

sucesso, o Vereador esclarece que esta é a proposta final da Câmara tendo a 

maioria dos Vereadores acordado nestes termos citando que a reposta sobre a 

aceitação ou não do valor ainda não veio do Poder Executivo, diante disso ele 

afirma que caso o Poder Executivo rejeite a sugestão dos Vereadores o projeto 

de lei nº 3.639 será rejeitado na Casa Legislativa pela maioria dos votos, 

argumenta que os Vereadores tem boas justificativas para firmar a sua decisão 

lembra que os servidores receberam apenas 1.89% de reposição salarial 

parcelado em duas vezes, a crise na qual se encontra o Município e toda a 

região é visivelmente preocupante, ele ainda cita algumas informações com 

relação a campanha realizada no ano passado em que foram gastos um total 

de R$216,670.00 (duzentos e dezesseis mil seiscentos e setenta reais) como 

valor total das despesas sendo que retornaram R$20,000.00 (vinte mil reais) a 

mais dos recursos esperados para o primeiro semestre e em seguida mais 

R$50,000,00 (cinquenta mil reais) somando um total de R$70,000.00 (setenta 

mil reais), ou seja, a diferença entre o que foi gasto e o que retornou para o 

Município é inviável aos cofres públicos segundo argumenta o Vereador, ele 

cita que é “muito barulho feito com o dinheiro do povo”, ainda, lembra que os 

Vereadores solicitaram que a distribuição dos cupons fosse feita pelo comercio 

local e não retirados na sede da prefeitura como na campanha passada essa 

sugestão também foi rejeitada pelo Poder Executivo, diz que agora e]é preciso 

aguardar quais serão as próximas decisões com relação a este projeto. Com 

relação aos outros projetos que tramitam na Casa, todos de cunho contratação 

emergencial os Vereadores optaram por liberar a votação e os pareceres todos 

na sessão ordinária de hoje, visto que na próxima semana não haverá sessão. 

Comenta que infelizmente não pode estar presente na reinauguração da 

creche porque estava envolvido em outros compromissos, mas relembra que 

foi na primeira inauguração, brinca citando que a creche em questão foi uma 

obra inaugurada por dois Prefeitos. Explana sobre a questão do transito do 

Município relatando que ele ficou em torno de 5 minutos parado em frente ao 

mercado JJ para conseguir converter, ou seja, o fluxo de veículos que 

estacionam tanto do lado direito quanto do lado esquerdo da rua 7 de setembro 
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atrapalham significativamente a visibilidade dos motoristas, ele considera que a 

situação do transito no Município está caótica e por todos os bairros da cidade, 

relembra que eles já solicitaram que as ruas fossem feitas mão única, uma que 

desse acesso ao bairro sander e a outra paralela que desse acesso ao centro 

as ruas são estreitas e se não for tomada providencias logo o transito ficará 

cada dia pior ele cita que o único bairro organizado com relação ao transito e 

pronto para futuro é o bairro vila nova. Parabeniza a Igreja Católica pela 

realização da “Festa de São Cristóvão” realizada no dia de ontem na qual ele 

trabalhou servindo as mesas a informação é de que chegaram a quase 900 

(novecentos) almoços vendidos, ele explica que o recurso será investido no 

pagamento da Casa Paroquial. Retoma um tema do qual é sempre cobrado 

nas ruas que é o deposito de lixos urbano as margens do rio que corta o 

Município principalmente nos bairros localizados perto desse, ele explica que 

essa é uma área de preservação ao entrar em contato com a Secretária de 

Meio Ambiente o Vereador foi informado de que deveria encaminhar um ofício 

a Secretaria responsável ele discorda, e diz que a Secretaria responsável é 

que deve colocar placas as margens do rio identificando que é proibido colocar 

lixo naquele local, pois os lixos colocados nas margens do rio acabam dentro 

dele, mas em conversa com o Presidente da Câmara eles decidiram que a 

Câmara fará um ofício direcionado a Secretaria de Meio Ambiente solicitando a 

colocação das placas que visem a preservação ambiental. Agradece a 

presença desejando uma boa semana a todos.  

O VEREDOR ROQUE WERNER saudou os presentes. Inicia comentando que 

a comunidade três-coroense teve vários eventos nos últimos meses, tanto 

culturais como religiosos e esportivos salientando que estes eventos além de 

estimularem que as pessoas trabalhem em prol destes nos dias em que 

ocorrem também podem conviver entre os amigos, trocar ideias encontrar as 

famílias e amigos porque cada vez mais as pessoas como sociedade em geral 

estão cada dia mais isolados e muitas vezes esquecemos de encontrar com 

pessoas da mesma Igreja, do mesmo time de futebol, assistir a um teatro e 

assim por diante, então ele sempre parabeniza estas entidades que organizam 

muitas vezes de forma voluntária estes encontros nos quais as pessoas podem 
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conviver se encontrar, além é claro de arrecadar recursos para suas entidades 

ele vê tudo isso de forma muito positiva e alegra-se pela cidade de Três Coroas 

ter pessoas assim isso faz com que as pessoas tenham saúde, tenham amor a 

vida ajudando a todos a lidar com os seus problemas diários reforçando que 

todos os eventos promovidos são válidos como festas promovidas por escolas, 

festas de igrejas, bailes, torneios, teatros e assim por diante. Sobre os 

repasses das emendas ele coloca hoje em tribuna que vários deputados já 

entraram com emendas, outras emendas que já forma conquistadas citando 

em especial a emenda do Deputado do seu partido o Deputado Danrlei, explica 

que na semana passada encontrava-se exposto em frente a sede da Prefeitura 

Municipal um trator este veiculo foi comprado através de uma emenda conjunto 

dele sendo o dinheiro repassado ao governo do Estado que comprou os 

veículos e depois distribuiu aos Municípios, ainda, mais R$200,000.00 

(duzentos mil reais) que serão investidos na área da saúde e já tem 

empenhado e prestes a vir mais uma parcela do valor de R$1,500,000.00 (um 

milhão e meio) para ser utilizada na duplicação da avenida João Correa, as 

casas que estão na área a ser utilizada já foram indenizadas pela Prefeitura 

Municipal e, em breve então possivelmente, ele não fala em datas, que talvez a 

emenda irá entrar e será feita esta duplicação, além de um valor bem 

significativo para a reformulação dos decks do Município localizados as 

margens do rio paranhana. A escola de educação infantil Lauro Milton Volkart 

realmente foi inaugurada no sábado, foram feitas duas inaugurações porque a 

creche foi planejada e feita em duas etapas declarando que é muito bom 

quando os Prefeitos fazem obras e as inauguram sempre beneficiando a 

comunidade ele vê isso como algo muito positivo porque pessoas que não 

puderam participar da inauguração passada puderam participar desta que hoje 

é uma escola completa, organizada, bonita e toda paga parabenizando ao 

Prefeito e a todas as secretárias que se envolveram, ele diz que este projeto 

desta escola infantil entre março e abril de 2015, na época o Prefeito e ele 

foram até empresa  Calçados Only apresentar o projeto para o Sr. Roque Petry 

que era na época o Presidente da escola infantil moranguinho porque sempre 

houve interesse em reformar o prédio antigo, ocorre que eles esperaram um 
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pouco mais e conseguiram construir um prédio novo no lugar onde havia um 

quiosque antigo e desmanchar o prédio antigo que não tinha condições de ser 

reformado, ou seja, foi construída uma nova estrutura completamente nova que 

hoje abriga a escola de educação infantil Lauro Milton Volkart que hoje atende 

mais de 100 (cem) crianças do bairro sander, ele frisa que a obra foi muito 

elogiada por todos e quem esteve presente pode observar a felicidade dos 

pais, avós e dos professores que lá estavam. Com relação a campanha 

“compre e ganhe Três Coroas” ele explica que os Municípios são obrigados a 

estimular que as pessoas comprem mercadorias e exijam nota fiscal porque os 

repasses são feitos também sobre o valor adicionado, ou seja, aquilo que os 

Municípios internamente geram de imposto, portanto toda vez que alguém 

compra algo e exijo a nota fiscal retorno em beneficio para o Município porque 

quando é calculado o índice de distribuição do ICMS é somado o quanto cada 

Município colaborou, quanto mais empresas e lojas pagarem impostos, uma 

vez que nos ao comprarmos pagamos os impostos sob a mercadoria e depois 

os estabelecimentos pagam de vota ao Governo, ou seja, quanto maior o 

consumo mais benefícios retornam para o Município, ele identifica que talvez 

um ano seja pouco mais que isso fica calculado para os próximos anos, ou 

seja, o valor adicionado é o índice que é colocado não só para este ano mais 

para os próximos anos também, por estas razões ele acredita ser muito válido 

para o Município promover estas campanhas deve-se levar em conta que as 

pessoas quanto mais prêmios conseguem mais elas irão exigir a nota fiscal e 

aumentar o consumo no comercio local reiterando sua total aprovação a estas 

campanhas, ele argumenta dizendo que a saúde financeira dos Municípios, dos 

Estados e do país infelizmente é mantida sob os altos impostos que são pagos 

pelos contribuintes. Agradece a presença de todos.  

O VEREADOR HILÁRIO ILUIR BEHLING saudou os presentes. Inicia 

explanando sobre a campanha “compre e ganhe Três Coroas” dizendo que ele 

é sim favorável em estimular o comercio local, mas isso teve estar dentro dos 

padrões e das capacidades que o Município pode oferecer argumenta que o 

Município muitas vezes não tem dinheiro para investir em saúde, em obras, 

mas sim para liberar um valor estrondoso para a campanha compra premiada, 
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pois na opinião dele R$200,000.00 (duzentos mil reais) para um Município 

pequeno como  Três Coroas numa crise financeira pela qual a região está 

passando, cita os acontecimentos de hoje como mais uma prova da situação 

em que uma empresa do porte da Calçados Crysallis que já vinha passando 

dificuldades ao longo dos anos e hoje teve as suas portas fechadas pela justiça 

infelizmente foi um medida judicial, pois a justiça também precisa fazer o papel 

dela porque se a empresa não está cumprindo com as suas obrigações a 

justiça é obrigada a executar, ele considera que a Câmara de Vereadores foi 

muita generosa em liberar os R$60.000,00 (sessenta mil reais) para a 

campanha “compre e ganhe Três Coroas” ele esta sendo extremamente 

sincero na sua colocação porque na opinião dele nem estes R$60,000.00 

(sessenta mil reais) o Município teria condições de investir, todavia é preciso 

pensar que se é este o estimulo que falta para que o governo do Estado apoie 

o Município então será aprovado, ele explica que na semana passada durante 

a reunião foi informado pra eles que é destinado 8% do valor que iria aumentar 

este ano, explicando que estes 8% seriam sob R$500.000,00 (quinhentos mil 

reais) e que 8% sob estes R$500.000,00 (quinhentos mil reais) são 

R$40.000,00 (quarenta mil reais) este valores e percentuais foram 

apresentados para eles durante a reunião que ocorreu na ultima sexta-feira, 

neste sentido ele diz que irão gastar os R$60.000,00 (sessenta mil reais) para 

terem um retorno de R$40.000,00 (quarenta mil reais), lembrando que as 

entidades cadastradas INEVEM, Fundação Hospitalar Dr. Oswaldo Diesel e 

todas as outras que são cadastradas no sistema de nota fiscal também seguem 

recebendo algum valor, portanto eles estão sendo favoráveis a comunidade e 

jamais estão indo contra o projeto que irá continuar a estimular o crescimento 

comercial do Município, mas obviamente dentro de um valor que eles possam 

caminhar tendo condições de manter em funcionamento o restantes do 

serviços essenciais do Município, ele acredita que é preciso repensar bem, que 

o Prefeito precisa analisar a situação com atenção e quando eles falam em 

reduzir o valor da campanha não é porque eles são contra o Prefeito, muito 

pelo contrário eles são contra a maneira como as coisas são conduzidas, 

relembra que se no ano passado eles simplesmente aprovaram um projeto 
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achando que seria um determinado valor e depois foi outro eles erraram, 

portanto esse ano eles estão muito conscientes de que não há condições das 

coisas serem tocadas dessa maneira. Com relação a antiga creche 

moranguinho hoje escola de educação infantil Lauro Milton Volkart, ele deseja 

parabenizar a todos os envolvidos ele participou desta inauguração não havia 

participado da outra, mas ele deixa claro que não nada contra duas 

inaugurações pelo contrário acha muito positivo que quando uma obra não se 

conclua que se dê andamento e se encerre aquela obra, parabenizando a 

todos os envolvidos direção, prefeitura todos estão de parabéns ele acredita 

que é uma escola muito bonita servindo inclusive de modelo para demais 

futuros projetos a escola está muito bonita e bem acabada, todavia durante a 

inauguração vieram me comentar que tudo estava muito bonito a construção do 

prédio muito bem feita mais infelizmente os funcionários da antiga creche 

moranguinho, ou seja, ex-funcionários da instituição até o momento ainda não 

foram indenizados, diante disso ele gostaria que os colegas Vereadores Roque 

e Ilário Bringmann que são Vereadores da bancada da situação analise como 

está esta situação porque na opinião dele esta é uma questão de grande 

importância porque no momento de crise pelo qual esta passando o Município 

eles estarem construindo novas escolas é algo admirável e excelente, porém é 

preciso ver o outro lado que segundo informações sabidas por ele ficou a 

encargo da Prefeitura resolver essa situação, fazer esse acerto, ele não tem 

certeza dos fatos foi apenas um levante feito no local, mas ele gostaria de 

todas as informações a respeito desse assunto que o Poder Executivo olhe 

para a situação com atenção porque estas famílias também precisam deste 

dinheiro para sobreviver pois hoje o mercado de trabalho não está fácil é 

sabido que ninguém está com dinheiro sobrando e ainda tu ter um dinheiro 

para receber e não estar recebendo. Sobre a “Festa de São Cristóvão” ele cita 

que essa é uma festa comunitária que realmente não tem siglas partidárias e 

muitas vezes, pois os seguimentos de cursilho, CSJ e ECC são atividades em 

que todos os membros se unem e trabalham em prol da comunidade 

juntamente com outras igrejas presentes como a Luterana e a Evangélica 

promovendo uma festa bonita bem organizada, parabeniza a toda a equipe que 
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organizou a festa, ele foi lá e ajudou a trabalhar no dia da festa mais não se 

envolveu na organização. Comunica sua participação também ocorrência do 

torneio de laço ocorrido no ultimo final semana na sede em Moreira, houve 

bastante laçadores de Três Coroas participando do evento o tempo ajudou e o 

evento num todo estava muito bonito. Com relação aos eventos promovidos 

pelas escolas do Município o Vereador lamenta que não seja possível estar em 

todos os eventos, quando é possível eles estão sempre presentes na maioria 

deles e aproveita o momento para parabenizar a todas em geral. Explana sobre 

o fechamento da empresa Calçados Crysallis dizendo que é uma grande pena, 

pois para a cidade reconquistar uma empresa do porte dela muitos irão dizer; 

(— ah mais eram só cinquenta funcionários de Três Coroas, ou sessenta ou 

oitenta ou cem) mais ele cita que existem outras coisas como arrecadação, por 

exemplo, além de  estar instalada aqui em Três Coroas, portanto ele se diz 

muito triste e sentido com tudo isso porque o mercado já está complicado e 

eles que lidam todos os dias com vendas com a indústria calçadista em geral 

sabem que não só eles que estão fechando as portas e passando por 

dificuldades em se manter aberto e funcionando, ele acredita que já passou da 

hora de começar a se pensar em uma novo rumo para Três Coroas atrair 

novos investidores principalmente na área do turismo, comenta inclusive que 

este final de semana a rede TVE exibiu um vídeo sobre o potencial turístico da 

cidade de Três Coroas na reportagem foram falados do templo budista, da 

canoagem, teve também uma entrevista com a Professora Clarice Müller que 

falou sobre o bairro sander  contando a chegada dos imigrantes, ele quer dizer 

que é chegada a hora de trabalhar forte com a questão do turismo identificando 

que esta é uma oportunidade impar, a cidade esta localizada na encosta da 

serra muito perto de Gramado citando o exemplo de Nova Petrópolis que está 

aproveitando muito bem a oportunidade que Gramado e região oferece a todos 

os Municípios próximos, ou seja, é preciso buscar investidores em potencial 

para esta área, portanto ele vê isso como algo de extrema importância, não 

adianta ficar lamentando-se pelas empresas que fecham o necessário agora é 

buscar novos investidores para a cidade  de uma ou de outra maneira é preciso 

ir atrás de novos ramos com isso se consegue atrair novos empregos e dessa 
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forma com a geração de empregos a cidade voltará a crescer. Agradece a 

presença desejando a todos que voltem sempre.  

A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. Inicia 

explanando sobre o projeto de lei municipal 3.639 que trata sobre a 

continuidade da campanha das notas “compre e ganhe Três Coroas” que teve 

sua primeira edição no ano passado ela esclarece que os Vereadores de 

oposição estiveram em reunião na ultima sexta-feira juntamente com a 

Secretária da Fazenda Sra. Roseli Weiler Fiuza e a Servidora Fiscal do 

Município que está responsável pelo setor Sra. Liane Thomas, durante a 

conversa foi possível chegar a um consenso, o valor inicialmente proposto 

pelos Vereadores para ser investido na campanha seria de R$50.000,00 

(cinquenta mil reais) mas após uma breve reunião paralela decidiram pelo 

aumento de mais R$10.000.00 (dez mil reais), pois como o Município fará 60 

anos serão investidos então R$60.000,00 (sessenta mil reais) e realmente se 

não houver esta mudança no projeto que prevê então a diminuição de 

R$200.000,00 (duzentos mil reais) para R$60.000,00 (sessenta mil reais) ele 

será rejeitado sim por esta Casa Legislativa, a reunião teve exatamente este 

proposito de que o Poder Executivo reconsidere o valor a ser investido, ter a 

humildade de recolher o projeto e diminuir o valor, ela diz que eles, os 

Vereadores, de maneira nenhuma são contra o projeto, mas eles acham que 

existem outras demandas na comunidade que eles entendem ser prioridade, 

como por exemplo os postos de saúde nos quais eles estiveram visitando, 

outro fator que pesou bastante na decisão dos Vereadores foi a questão da 

reposição salarial anual obrigatória dada aos servidores públicos na qual o 

atual Prefeito mudou totalmente a regra do calculo pegando apenas o índice 

mais baixo de inflação para fazer o calculo que ficou em 1.89% que ainda será 

parcelado em duas vezes, ou seja, os servidores irão receber 1% agora e os 

outros 0,89% somente em janeiro, portanto na opinião dela e da maioria dos 

colegas este realmente não é o momento de ser promover uma campanha na 

qual serão investidos R$200.000,00 (duzentos mil reais), na opinião dela os 

R$60.000,00 (sessenta mil reais) autorizados pela Câmara dá uma ótima 

campanha para comemorar os 60 anos do Município, com relação ao fato de 
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se pedir nota fiscal nos estabelecimentos comerciais ela acredita que cada 

cidadão individualmente precisa conscientizar-se da importância que esta 

atitude tem que não é em virtude de uma campanha que dá prêmios a quem 

pede nota que as pessoas devem pedir e sim que é preciso exigir sempre a 

nota fiscal, cita também a retirada do artigo que dava poder ao Prefeito para 

deliberar ao longo da campanha decisões através de decretos e reitera que os 

Vereadores não são contra o projeto de forma alguma apenas consideram o 

valor investido significativamente alto. Com relação ao fechamento da empresa 

Calçados Crysallis, ela relembra que eles tem 45 anos no mercado, a empresa 

em valor adicionado de ICMS no ano de 2016 foi a quinta do Município com um 

índice de 4,25% a empresa estava em recuperação judicial vencido agora no 

mês de maio e pelo que se sabe eles não conseguiram cumprir nenhuma das 

etapas do acordo judicial, atualmente a empresa trabalhava com 432 

(quatrocentos e trinta e dois) funcionários sendo em torno de 50 (cinquenta) do 

Município e o restante espalhado pela região mais ela afirma que o baque na 

região toda é muito grande, pois são muitas pessoas que irão ficar 

desempregadas, até onde ela tem informação os funcionários foram 

dispensados e a empresa foi lacrada por 3 dias, os advogados da empresa 

entraram com uma medida cautelar, a Vereadora tem também a informação de 

que houve presença da Brigada Militar no local, mas explica que nestes 

momentos isso se faz necessário até para que se evite a remoção de bens 

materiais de dentro da empresa, esclarece que houve uma reunião interna que 

decidiu pelos três dias de fechamento o qual a empresa tentara reverter na 

justiça a Vereadora não sabe se eles irão conseguir, mas é esperado que se 

consiga apesar de se ter consciência de que isso é realmente muito difícil, pois 

se o vencimento foi em maio e a empresa não conseguiu cumprir nenhuma 

etapa da recuperação judicial reverter a situação se torna demasiadamente 

complicado só em dívidas trabalhistas a dividas ultrapassada os 

R$4.000.000,00 (quatro milhões de reais) estes dados foram informados pelo 

sindicato a Vereadora. Outra grande preocupação no Município é com relação  

a empresa Calçados Bebecê que irá faturar parte da sua produção em outro 

Estado mais precisamente no Estado do Espirito Santo, pois enquanto que o 
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imposto cobrado aqui no Estado do Rio Grande do Sul é de 12% no Estado do 

Espirito Santo esse percentual é de 3%, ou seja, é muita diferença e só para 

que todos tenham uma ideia os Calçados Bebecê em 2016 o valor adicionado 

de ICMS foi de 24.46% a segunda empresa com maior índice de ICMS 

adicionado do Município é a ENDUTEX com 11.35%, ou seja, a empresa 

Bebecê arrecada mais que dobro da segunda colocada, mas segundo 

informações de um funcionário da empresa com o qual ela já esteve 

conversando não será levado todo o faturamento da empresa para fora do 

Estado, também foi informado a ela que através do Secretário Sr. Jonas Fetter 

que a atual administração esta tentando um reunião com o Sr. Arnaldo mais 

que realmente esta muito difícil, na opinião dela os Vereadores também 

deveriam tentar inclusive ela já falou com o Presidente da Casa Legislativa, 

uma reunião com a direção da empresa para que eles possam explicar aos 

Vereadores como realmente será feito este faturamento para terminar 

definitivamente com este “tititi” antes que a coisa seja irreversível, todavia ela 

tem consciência que haverá uma queda na arrecadação de imposto do 

Município porque realmente é uma diferença muito grande em percentuais 

entre os estados de 12% para 3% inclusive no ponto de vista dela trata-se de 

uma concorrência desleal, ao que se sabe em praticamente todo os nordeste 

brasileiro esse índice é de 7%  mais no Espirito Santo é 3%, reiterando da 

importância em tentar este reunião com o Sr. Arnaldo na intenção de confirmar 

a veracidade de todos os fatos ela sabe que a decisão é da empresa é algo 

sem volta mais ao menos eles estarão a par da situação sabendo ao certo o 

que é verdade e inverdade de todos os lados. Com relação a noticia enviada ao 

jornal pela Promotoria do Município na qual o Promotor de Justiça informa que 

os moradores com veículos emplacados em Três Coroas terão 50% de 

desconto na tarifa do pedágio, que hoje é de R$7,90 (sete reais e noventa 

centavos) ela entrou em contato telefônico com o Presidente/Diretor da 

empresa EGR e este não confirmou o desconto, ela não entrará no mérito da 

questão sobre tudo que eles conversaram, mas realmente ela não sabe se isso 

irá se concretizar, as localidades de Moreira e Bororó tem isenção total da 

tarifa, ela sabe que foi houve uma ação judicial movida pelo Ministério Público 
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e que este foi vencedor da causa, mas ela acredita que as coisas não sejam 

bem assim porém ela não entrará na pauta de tudo que foi falado porque 

realmente são muitas coisas a serem discutidas. Informa que o Delegado de 

Polícia Sr. Ivanir Luiz Moschen Caliari em abril completou 3 anos respondendo 

pela Delegacia de Polícia de Três Coroas sendo assim agora ele passa a ser 

Delegado Titular da Delegacia de Polícia de Três Coroas, ou seja, houve uma 

inversão ele tornou-se Titular da Delegacia de Três Coroas e passa apenas a 

responder pela Delegacia da cidade vizinha Igrejinha, ela comenta que ele vem 

desempenhando um bom trabalho a frente dos serviços. Retomando o assunto 

da empresa Calçados Crysallis diz que é realmente um grande baque para o 

Município mesmo que a maioria dos funcionários seja de fora, pois de uma ou 

de outra forma toda a região é afetada agora é preciso aguardar o desfecho da 

situação torcendo para que eles consigam dar a volta por cima. Com relação a 

preservação dos espaços públicos já citada por outros colegas ela realmente 

acha algumas coisas inadmissíveis citando que já pediu várias vezes que fosse 

feito uma placa para colocar na rua Taquara proibindo a colocação de lixo 

naquele local, mas infelizmente quando menos se espera os espaços públicos 

já estão tomados de lixo, entulhos, galhos e outras coisas sendo necessário 

que a Secretária de Obras venha recolher, na opinião dela os espaços públicos 

precisam ser preservados e não transformarem-se em depósitos de lixo, os 

munícipes tem a opção de deixar os entulhos em frente as suas casas, pois a 

prefeitura está fazendo o recolhimento com caminhão e máquina. Com relação 

a fala do colega Vereador Roque Werner pela defesa do valor a ser investido 

na campanha “compre e ganhe Três Coroas” ela entende o lado do colega por 

este ser Vereador da situação acredita que está no seu papel e todos 

respeitam isso, porém ela acredita que eles, oposição, em sendo a maioria é a 

ideia deles que deve ser respeitada com certeza ela acredita que o Prefeito 

possa demonstrar humildade retirando e adequando o projeto porque eles não 

são contra a campanha mais R$200.000,00 (duzentos mil reais) na atual 

situação em que se encontra o Município é inviável, existem muitas demandas 

que não estão atendidas, portanto eles como Vereadores tem que cumprir o 

seu papel. Ela diz que não deseja ofender ninguém com o seu comentário ela 
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sabe que a Câmara ultimamente tem tido bastante publico, isso é muito bom, 

mas quando os Vereadores estão falando na tribuna independente se o 

munícipe gosta ou não gosta do Vereador que esta falando é preciso que este 

seja respeitado, ela disse que já escutou “murmurinho” como aconteceu hoje e 

lembra que o artigo 75 do Regimento Interno da Câmara é bem claro, as 

sessões são aberta a todos para assistirem mais os trabalhos da Câmara não 

podem ser perturbados, se tem algo a falar aguarda o final da sessão e fala 

diretamente com o Vereador. Agradece a presença de todos renovando o 

convite para que voltem sempre    

O PRESIDENTE IRINEU FEIER EM SUAS CONSIDERAÇÕES SOBRE A 

TRIBUNA; com relação a fala da colega Vereadora Marisa na qual ela cita que 

foi realizada uma reunião da oposição com alguns membros do Poder 

Executivo o Presidente esclarece que a reunião não foi da bancada de 

oposição, enfatizando que todos os Vereadores foram convidados a estar 

presentes mais infelizmente os Vereadores da situação estavam em outros 

compromissos, o Vereador Roque Werner tinha compromisso anteriormente 

agendado com a escola 12 de maio e o Vereador Ilário Bringmann tinha um 

compromisso de trabalho em Gramado. Com relação as falas dos colegas 

Vereadores sobre o fechamento da empresa Calçados Crysallis, o Presidente 

lembra que a empresa além dos funcionários diretos do Município dentro de 

Três Coroas eles também tinham vários atelieres que prestavam serviços 

indiretos a empresa citando um exemplo na localidade de linha café em que a 

empresa trabalhava com dois atelieres nos quais somam mais de 100 (cem) 

funcionários que trabalhavam exclusivamente para a empresa Crysallis, 

portanto são mais pessoa a somar no numero de desempregados. Comunica 

sua participação na inauguração da segunda parte da obra da Escola Infantil 

Lauro Milton Volkart ele aproveita o momento para parabenizar as duas 

administrações responsáveis pela obra a gestão anterior que iniciou e terminou 

uma parte da obra e a gestão atual que concluiu a segunda etapa da obra, mas 

ele diz que é muito importante lembrar das pessoas que estiveram por anos 

ligadas a antiga creche moranguinho e que resistiram até o final para que 

ninguém fica-se desassistido, ou seja, ao longo de muitos anos três empresas 
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três empresários pessoas da comunidade estiveram a frente de toda a 

assistência que era fornecida pela antiga creche moranguinho, resistiram até 

onde foi possível, mas em razão da crise pela qual todos estão passando não 

foi possível manter o espaço sendo esse assumido pela Prefeitura Municipal, 

mas estas pessoas devem ser sempre lembradas com muito carinho pela 

comunidade são elas o Sr. Roque Petry, Sr. Alcelino Brocher e o Sr. Arseni 

Bernardes, estas três pessoas tentaram até o final manter a creche aberta e 

funcionando, mas infelizmente não foi possível, e fica o bom senso da 

Prefeitura ter tomado conta da situação e ter conseguido manter o serviço da 

creche funcionando e as crianças e pais continuaram sendo assistidos.  

NA TRIBUNA DO POVO 

O Sr. Piero Grün, veio falar sobre a Escola Municipal Águas Brancas. 

Com a palavra o Sr. Piero Grün saudou os presentes. Inicia explanado que a 

uns 15 dias atrás ele chegou a escola águas brancas na qual ele deparou-se 

com uma cena totalmente constrangedora em que ao alunos tinham que 

passar pela água para chegarem até o pátio se reunirem e serem 

encaminhados as suas salas, ele comenta que achou isso lamentável porque é 

uma escola que foi construída por ultimo, crê ele, comentado que tirou 

fotografias da situação, comenta que na escola existe um outro portão o qual 

possui acesso de calçada e onde não alaga quando chove, mas este se 

encontrava fechado, ele comenta que a águas brancas é uma ótima escola, 

porém lamenta pela situação ocorrida, ele quer saber o porque e o que está 

acontecendo e por isso trouxe o assunto até a Câmara de Vereadores para que 

alguém tome uma atitude a respeito, ela]e considera isso inadmissível, traz 

também a questão do estacionamento, até para os professores e volta a dizer 

que tudo isso é lamentável, retoma a situação do portão e questiona, porque 

abrir o portão só em dias de chuva? E nem é em todos os dias de chuva que 

isso ocorre, hoje mesmo ele chegou na escola e o portão estava fechado, 

explicando que na parte da manhã estava fechado o portão e na parte da tarde 

estava aberto, na opinião dele chuva ou não chuva ele acredita que o portão 

deveria estar aberto sempre até porque esse portão dá acesso a um 

estacionamento oval e possibilita facilmente a conversão dos carros para que 
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eles cheguem, deixem os alunos com segurança e retornem para a estrada, 

comenta que foi feito um estacionamento para as vans também deixarem as 

crianças em segurança, mas ocorre que no espaço reservado para o transporte 

escolar existem seis arvores plantadas que impedem o estacionamento dos 

ônibus, ele comenta que conversou com um Vereador, seu amigo e que este 

esteve no local para averiguar a situação, ele volta a frisar que considera tudo 

isso lamentável porque a escola águas brancas é um ótima escola, mas a 

questão do acumulo de água no pátio deixa realmente muito a desejar, ele 

comenta que relatou a situação no facebook, citando que hoje todos tem nas 

mãos duas poderosas “armas” que são o facebook e o WhatsApp, ele comenta 

que trouxe o assunto até a Casa Legislativa para saber o que é possível fazer 

para solucionar a questão porque ele está realmente muito indignado.   

RESPOSTA A TRIBUNA DO POVO 

Presidente Irineu Feier; questiona o munícipe se ele chegou a levar o assunto 

para a direção da escola ou mesmo para a secretaria de educação? 

Resposta do munícipe: ele responde ao Presidente que não procurou 

esclarecer o assunto com ninguém anteriormente, trazendo a questão 

diretamente para a Câmara de Vereadores.  

Hilário Iluir Behling; pergunta ao munícipe sobre qual a localização do portão a 

qual ele está referindo? 

Resposta do munícipe; esclarece ao Vereador que é o portão que tem a 

calçada de bloquetos que dá acesso aos pais para manobrarem dentro do pátio 

da escola e retornar para via pública. 

Vereador Hilário, ressalta que é preciso esclarecer esta situação para que o 

problema seja resolvido o quando antes, pois sempre que as iniciativas forem 

no sentido de melhorar é válido que se avalie com atenção a situação.  

Francisco Adams; pergunta ao munícipe se a escola conta com serviço de 

guarda? 

Resposta do munícipe; este responde que a escola conta com um guarda.  

Vereador Francisco, sugere que o guarda pudesse fazer este serviço de abrir e 

fechar o portão, principalmente nos dias de chuva. 
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Resposta do munícipe, concorda com o Vereador, mas acredita que seria 

importante que o guarda estivesse sempre à disposição para cuidar os portões 

não somente quando chove.   

Pedro Senir Farencena; inicia parabenizando o munícipe pela sua vinda até a 

Casa Legislativa, relembra que já havia comentado sobre o assunto em tribuna 

e inclusive esteve em visita a escola para averiguar a situação refere que não 

foi falar com a direção da escola nem com os professores apenas observou a 

situação, ele considera que a reivindicação do munícipe é justa e não tem 

grandes complexidades para solucionar e o benefício é imenso para a 

população escolar, diante disso o Vereador pede que seja feito um ofício em 

nome da Câmara pedindo que o problema seja solucionado o mais rápido 

possível.  

Ilário Relásio Bringmann; saúda o munícipe pela atitude ele em vir até a 

Câmara enfatizando que este está fazendo o seu papel de cidadão 

reivindicando um benefício que não é somente pessoal, mas que envolve toda 

uma comunidade, ele quando soube do assunto ele vou conversar com a 

Secretária da Educação e ela repassou algumas informações ao Vereador e 

ela ficou comprometida a resolver esta situação e, ele sinceramente espera 

que tudo seja resolvido o mais breve possível ou os Vereadores seguiram 

falando sobre o assunto até que ele seja resolvido e volta a reiterar os 

parabéns ao munícipe pela sua atitude.  

Roque Werner; inicia explicando ao munícipe que quando a escola águas 

brancas foi construída ela foi planejada da seguinte forma com três portões um 

seria destinado a entrada no período da manhã, o portão do meio seria 

destinado aos serviços de secretaria e um outro para realizar a saída dos 

alunos. Ocorre que é aberto apenas um portão por uma questão de segurança 

para que algumas crianças não entrem por um portão e saiam pelo outro tendo 

em vista que o guarda muitas vezes não consegue atender todo mundo, 

infelizmente naquele dia choveu muito e o guarda não abriu o outro portão, 

mas o Vereador enfatiza que este é um caso excepcional que nunca havia 

ocorrido, ele questiona e diz que deseja saber se houve algum pai ou algum 

Vereador que ajudou a levar as crianças a passarem por cima da água ou só 
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ficaram tirando fotos e olhando? Pois muitas vezes atitudes são necessárias 

antes de denunciar é preciso primeiro agir, explicando que a escola foi 

projetada desta forma, então é primordial que se prese pela questão da 

segurança para que as crianças entrem em um ou em outro portão e não 

tenham acesso facilitado para entrar em um e poder sair pelo outro, ele explica 

ainda, que o portão é aberto a partir das 6:40min sendo que ainda tem pais que 

levam os filhos fora do horário, ou seja, os portões são abertos em tempo hábil 

e ainda tem pais que atrasam ao levar as crianças.  

João Alberto Kunz; inicia parabenizando o munícipe pela atitude, em ele ter se 

encorajado e tomado a decisão de vir a tribuna já que o munícipe não se 

conforma com o está acontecendo na escola, o Vereador acredita que nos dias 

de chuva deva-se abrir os três portões para facilitar a entrada das crianças na 

escola, ou seja, o problema tem solução até porque não é todos os dias que 

chove enfatizando que não é necessário grandes feitos para que o problema 

seja resolvido, portando nos dias de chuva o guarda pode ficar exclusivamente 

nos horários de entrada e saída da escola vigiando os portões e tomando 

observando as crianças que possam vir a fugir. 

Resposta do munícipe, ele concorda totalmente com o Vereador João, porém 

cita que o guarda teria que estar no pátio da escola para tomar observar as 

crianças e não sentado na parada do ônibus do outro lado da rua afirmando 

que presenciou isso por diversas vezes.  

Vereador Joao, concorda totalmente com o munícipe dizendo que este deve 

levar as reclamações com relação a questão do guarda até a direção da escola 

e posteriormente até a Secretaria da Educação enfatiza ao munícipe que sua 

reivindicação é justa e certa e que ele fez muito bem ao trazê-las aos 

Vereadores também, pois eles são os representantes do povo e estão aqui 

para isso.  

Marisa da Rosa Azevedo;  inicia dizendo que houve este lapso em um dia de 

chuva, mas acredita que tenha sido um fato isolado, refere que o munícipe tem 

o total direito de usar a tribuna do povo afinal ele como pai e cidadão tem esse 

direito, mas acredita que todos estes fatos deviam primeiramente ter sido 

levados a direção da escola e a Secretaria de Educação, pois é através do 
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diálogo que se chega a uma solução, discorda do colega Vereador Roque que 

comentou que os Vereadores tenham tirado fotos da situação até onde a 

Vereadora tem conhecimento não foram os Vereadores foram os próprios pais 

inclusive o Sr. Piero que tiraram as fotos,... 

Resposta do munícipe, confirma para a Vereadora que foi ele quem tirou fotos 

no dia do fato acorrido, reiterando com suas palavras (— foi eu quem tirou as 

fotos) 

Vereadora Marisa, volta a reiterar seu ponto de vista declarando que o 

munícipe tem o total direito de se manifestar na tribuna do povo, mas que ela 

acredita que deveria ter havido um diálogo prévio com os envolvidos, ela 

espera que este fato não se repita porque na realidade os principais atingidos 

foram as crianças, mas sabe que compete ao Presidente da Casa Legislativa 

se quiser, visto que a diretora da escola está presente na Sessão Ordinária de 

hoje permitir que está manifeste-se em direito de resposta, agradece a 

presença do munícipe e ressalta que é importante que todos sempre fiscalizem 

o andamento dos serviços públicos em geral, atenta para um fato citado pelo 

munícipe o qual ela acha ela considera extremamente grave que é a questão 

do guarda, pois na opinião dela o guarda não tem nada que estar sentado no 

banco da parada do ônibus do outro lado da rua e sim ele deve estar próximo 

aos portões na frente da escola e não lá do outro lado considerando está 

realmente uma denúncia muito grave se for verdadeira, deixa bem claro que 

não está duvidando da palavra do munícipe apenas está pedindo mais 

fiscalização nesta questão porque é algo que precisa ser resolvido.  

Oneide Severina Petry;  inicia declarando que admira muito o munícipe pela 

atitude dele em vir aqui expor suas reivindicações na tribuna, ela reafirma a 

denúncia do munícipe dizendo que por várias vezes passou em frente à escola 

e por diversas dessas vezes viu o guarda sentado do outro lado da rua, ela 

acredita que cabe a direção da escola chamar a atenção do guarda, até porque 

o guarda está ali para vigiar as crianças e realizar o serviço dentro do espaço 

da escola e não do lado de fora desta afirmando que neste sentido há falhas 

com certeza e precisa haver fiscalização e cobrança neste sentido declarando 
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que os Vereadores irão atrás de uma solução para a questão e irão buscar 

informações que esclareça exatamente o que está acontecendo.  

O Vereador Roque Werner pede novamente a palavra; com relação a questão 

do guarda ele revida a colega Vereadora Oneide, declarando que quando os 

guardas foram contratados foi previstos que eles cuidassem internamente das 

dependências da escola e também arredores para evitar que estranhos 

possam estar próximos aos limites da escola, claro, entende que o guarda 

estar sentado do outro lado da rua é outro história, mas no caso eles não 

deveriam ficar restritos a estarem somente dentro do pátio da escola devendo 

também observar os arredores.  

Vereadora Oneide, ela responde ao colega que até concorda com a explicação 

dele, mas que sentado na parado do outro lado da rua não é lugar para o 

guarda da escola estar.  

Presidente Vereador Irineu Feier; pergunta ao munícipe se ele deseja fazer 

mais alguma colocação?  

O munícipe Sr. Piero Grün; responde que deseja deixar nem claro aqui que ele 

veio trazer essa demanda não no sentido de criticar, mas sim para que o 

entendimento fosse no sentido de uma crítica construtiva enfatizando que os 

Vereadores são a voz do povo, senão não seria necessário haver vereadores, 

portanto ele considera muito justo ter trazido a sua reinvindicação até a Casa 

Legislativa que nada mais é do que a Casa do Povo. 

O Presidente Irineu em suas considerações finais sobre a Tribuna do Povo; 

declara que com certeza os Vereadores irão conversar com a direção da 

escola e com a Secretária da Educação acreditando que certamente essa 

situação será resolvida o mais rápido possível. Explica que para que a Diretora 

da escola águas brancas possa de manifestar ela terá pelas regras da Casa 

Legislativa que realizar a sua inscrição previamente para uso da tribuna do 

povo, pois estas é a ordem regulada pelo regimento interno desta Câmara. 

Agradece a presença de todos.   

NA ORDEM DO DIA 

O presidente informou que encaminhará a Indicação nº 06. Colocou em 

discussão e votação, um a um, os Pareceres e os Projetos de Lei Municipal nº 
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3.642, 3.643, 3.644 e 3.645 e um a um foram aprovados por unanimidades. O 

Presidente Vereador Irineu Feier pede que os Vereadores permaneçam em 

plenário após o termino da Sessão para que façam uma foto com os alunos da 

Escola Dom Pedro. Parabeniza a Associação da Arekerb pelo sorteio da rifa 

realizado no último sábado onde foi feita a entrega dos valores arrecadados, da 

qual todos os Vereadores ajudaram comprando números, foram beneficiadas 

as instituições hospitalares da cidade de Três Coroas e Taquara o valor 

entregue a cada uma delas foi de R$3.700,00 (três mil e setecentos reais), o 

Vereador João Kunz solicita a palavra lembrando que a reunião que será 

realizada com a direção da Fundação Hospitalar Dr. Oswaldo Diesel, com o 

Prefeito e Vice-Prefeito e Secretário Municipal da Saúde é extensiva a todos os 

Vereadores, o Presidente enfatiza que a reunião ocorrerá dia 19 de julho às 

17:00h, registra ainda que na próxima segunda-feira dia 16 de julho não haverá 

Sessão Ordinária sendo que a próxima ocorre dia 23 de julho. Não havendo 

mais nada a tratar o presidente convidou a todos para virem à próxima Sessão 

Ordinária dia 23.07.2018, às 19:00h, e encerrou está Sessão Ordinária. Três 

Coroas/RS, 09 de julho de 2018.          

 


